

近日,中央电视台一则“爱,不能等!”的国美广告片引发了小伙伴们们的火热围观。随着这则广告的热播,国美也正式拉开了春节感恩回馈消费者的活动序幕。本次国美以“爱,不能等”为主题,推出了多种爱心回馈活动,让忙碌了一年的消费者带“爱”回家过年。对此,国美市场部负责人表示,在这个春节能为家中的父母送去一份孝心,为心爱的TA送去一份真心,让“爱”回家过年。郑州晚报记者 樊无敌

让“爱”回家过年 “私人定制”帮您传递告白 到国美店立减10% 购物赢 iPad mini

私人定制不能等 爱的告白录下来

从1月17日开始到2月9日,到国美门店购物即可享受立减10%的折扣,同时,购物满额加送 iPhone5。各品类、各大牌也纷纷拿出低价电器回馈消费者,如32英寸液晶电视仅999元,42英寸液晶电视仅1999元,小米3仅2099元, iPhone4S仅2799元, iPad mini2(16G wifi)版,佳能60D套机直降600元。国美新春感恩行动,为消费者准备了丰富的活动。如购物抽大奖,自今天

起,凡在国美门店购物凭发票即可参加抽奖,有机会获得 iPad mini 一台。

1314 谐音一生一世,告别2013年,在2014年,“爱”要大声说出来。从今天起至2月6日活动期间,凡在国美门店购买家电,即可在门店指定的“爱的告白录音室”内,现场录制对家人、对那个TA的新春祝福话语,并由国美当场制作成祝福语音盒,随购买商品一同打包配送,为“爱”私人定制。

国美成立春节特殊送货小组

为保证春节期间的送货速度,国美特别成立春节特殊送货小组,依托业内最完善的物流布局体系,国美承诺凡1月28日前在门店下单,除夕夜前必将货品送抵消费者家中。在准时准点送货的同时,国美送货员也会将一封充满爱的感谢信一同送往家中,为消费者带去新春最诚挚的祝福。

据了解,除了四大“不能等”新春特别活动外,国美全国门店也将开展全场满千返百、大牌家电九折起售等常规类促销活动。同时,针对春运旅客,消费者只需凭借本人春运的票据(含火车票、飞机票、船票)及身份证,前往任一国美门店消费满1000元,即可抵用100元,每张票据仅限使用一次。

新闻连连看

国美北环丰庆路店开始给北区市民送便利

今天是国美新春感恩活动启动的日子,也是国美北环丰庆路店开业的日子。开业优惠从1月17日到19日,将针对空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫、小家电以及3C等,推出开业特价机,同时还有套购送大礼、满1000降100再送100等超值优惠。

此外,该店人性化设计舒适和谐的卖场环境、与世界同步时尚新品、市场最低的产品价格、品牌化的售后服务等,引领着世界潮流同步的消费观念,让顾客彻底体验与众不同的产品和服务,同时也给郑州北区的消费者带来便利。

国美文化路旗舰店今日重磅开业

今天,国美文化路旗舰店开业,为新春感恩优惠活动助力。作为河南国美重要的旗舰店,国美文化路店将重新挑起2014年开年家电促销大战。这次河南国美不惜重金,以全新的门店标准打造该店,着重时尚定位,以

平民的价位尊崇消费。从今天起到1月19日,众多家电新品将在该店开业期间与消费者见面,与此同时,您之前预存的定金还会迅速升值,同样也有满1000降100送100的超值优惠, iPad mini 大奖同样等您来拿。

国美泰隆店春节第一波开业优惠袭来

作为河南国美超级门店,国美泰隆店从今天开始到1月19日,再度启动开业钜惠,其“高端不高价的电器,真诚而贴心的服务”又会带给绿城市民什么样的惊喜呢?

全场家电满1000降100再送100,开业期间进店购物就送新年礼包。32英寸液晶电视999元,42英寸液晶电视1999元,6

公斤滚筒洗衣机1498元,1P冷暖空调仅1499元,200升以上三门冰箱1298元,购物还有机会抽中“金条”大奖。还有豆浆机、液晶电视等超值赠品赠送。除此之外,国美还承诺活动期间欢迎全城比价,买贵国美补差价。



马上拜早年——马年贺岁特辑之生活篇

从今天起到1月20日,永乐花园路店、南阳路店年末巨献,15周年店庆放底价。据悉,永乐家电目前已做好充分准备,备战“店庆狂惠”,届时永乐家电将全面开闸泄洪,释放促销资源。店庆大惠,满千返百,单品满800降100送100,套购满额送 iPad mini 或32英寸液晶电视一台;另外手机、数码、电脑寒假大惠,手机单品满800直降100送50;数码红包欢乐送最高派送2000;电脑单品满1900送150。郑州晚报记者 樊无敌

年末巨献 永乐双店“放底价” 9000万惠利资源 推出五大消费承诺

9000万元店庆资源惠利市民

据了解,截至目前,永乐家电先后与海尔、长虹、格力、美的、TCL、海信、创维、美菱、小天鹅、容声等国内外知名家电厂家洽谈了总金额达9000万元之巨的店庆资源,就此即将拉开双店庆狂惠风暴序幕。永乐家电总经理王巍介绍说:“此次双店庆,永乐家电高度重视,充分发挥自身雄厚的资金优势和规模优势,备足货源并且充分保障货源结构的优越性。”

“以永乐目前在市场上的占比及在行业内的影响力,开展如此大型庆典活动各品牌厂家肯定会给予大力支持。”此次厂家对永乐的支持也印证了一位业内人士的观点,各家电厂家都高度重视永乐双店庆,到目前为止,所有与永乐家电往来的供货厂家,均表示双店庆期间将在特价、礼品、人力、服务等资源方面给予大力支持。

四大品类价格上演“高台跳水”

据了解,为了能使店庆促销活动全线告捷,永乐家电在价格让利、买赠等活动上下足了功夫。店庆期间,四大家电品类价格将上演“高台跳水”。为满足消费者对大平板电视的需求,46-70英寸的主流尺寸大平板电视已大量采购并全部到位。

另外,今日17时到22时,永乐员工内购超级福利惠重磅开启。与以往的分品类降价、打折活动不同,这次夜市活动将采取全品牌参与现场打折的方式。同时,全部打折商品都采取放量销售的方式,绝对不限制销售数量。另外,永乐推出五大消费承诺,为市民打造放心消费环境。这五大承诺分别是不做虚假广告;不搞虚假让利,实施明码标价;不故意标低价,以无货为由,蒙骗顾客;不销售未经国家

检验认证商品,实施商品准入制度;不玩价格游戏,实实在在让利。另外,永乐还将放量千台特惠机型,比如,三门冰箱200立升,特惠价1298元;大1.5匹冷暖变频空调,特惠价2299元;55英寸LED安卓网络彩电,特惠价3999元;佳能单反相机600D,特惠价4888元;中国移动版Phone5S/5C今日率先在永乐各大卖场发售。

“今天的双店庆,永乐欲展开十一、元旦之后规模最大的让利优惠。”王巍指出,此次集团已为永乐南阳路店、花园路店准备好充足人力、物力、资源全面迎接今日双店庆。另外,永乐电器还增设多处收银台,调动500辆运输车,100支安装队,4000名营业员、送货工、安装工、回访员,全面保证此次花园路店、南阳路店的配送和服务工作。

新闻1+1

永乐开展客情关系维护拜访活动

为了更好地挖掘服务短板,提升永乐品牌形象,永乐高层在2013年底“收官之时”,带着整个管理层进行入户拜访。本次上门拜访的顾客群体锁定在高端会员顾客、曾投诉顾客及退货顾客三类。从消费金额、居住区域、购物门店等各方面进行筛选,使

上门拜访的顾客群体涉及全省所有门店。另外售后部还组织专业家电维修人员随队前往,为顾客提供家电的清洗和保养服务,并对家电使用常识现场传授。

永乐通过此次入户拜访,了解了顾客最真实的感受。顾客现在更多的是关心商品的性能及价格,但是门店的专业度更能赢来更多的顾客。永乐再次承诺,将一如既往地本着“薄利多销、服务当先”的宗旨,为广大顾客提供最好的服务。未来,河南永乐将继续担负起作为河南区域内家电及消费电子零售连锁第一品牌的行业和社会责任,通过服务监督、服务推进,不断创新服务模式,实现“被信任是一种快乐”的最佳服务体验。

